
Az országos kompetenciamérés eredményeinek összehasonlítása 

2014 – 2018 között 

a  

Bethlen Gábor Református Általános Iskola és Óvodában 

 

6. évfolyam matematika-logika kompetencia eredményének bemutatása 

 

Az iskolai eredmények az országos átlagot meghaladóan alakultak. Az országos átlaghoz 

viszonyítva 2014-től haladta meg az országos átlagot 2-3 %-kal. 2018-ban ez az érték 7 5-kal 

több volt.   

Összehasonlítva a különböző populációkkal:  

 

Minden vizsgálati csoportban az intézmény 6. évfolyamos tanulói jobban teljesítettek.  
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6. évfolyam szövegértés-szövegalkotás kompetencia eredményeinek bemutatása 

 

A szövegértés - szövegalkotás kompetencia eredményeinél is a vizsgált 5 évben a 2014-es és 

a 2016-os év eredménye alacsonyabb volt, Utána a tanulók lényegesen jobb eredményeket 

értek el az országos mérésen. 2014. évi méréstől minden évben meghaladta a tanulók 

teljesítménye az országos átlagot. 2017-ben lényegesen jobbak lettek az eredmények.  

 

 

 

A vizsgálati csoportokkal összevetve az intézmény eredményét kimagaslóan jobb eredményt 

ért el az intézmény.  
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8. évfolyam matematika-logika kompetencia eredményének bemutatása 

 

A nyolcadikos tanulók teljesítménye intézményi szinten az elmúlt 5 évben  csak 2018-ban 

maradt el az országos átlagtól, azonban ez az eltérés szignifikánsan nem tér el a várható 

eredménytől. Ha a két osztály teljesítményét összehasonlítjuk, akkor jól látható a 8.B osztály 

kiugróan magas teljesítménye. 2012-ben 2 %-kal, 2014-ben 8 %-kal, míg 2015-ben 6%-kal, 

míg 2016-ban 13%-kal haladta meg az országos átlagot. 2017-ben 17%-kal volt jobb az 

intézményi eredmény az országos átlagtól.  

 

 

A populációk eredményeit tekintve, ezen a területen is jobbak lettek az intézmény 

eredmények. 
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8. évfolyam szövegértés-szövegalkotás kompetencia eredményeinek bemutatása 

 

A nyolcadikos tanulóknál is a vizsgált időszakban kiemelkedően teljesítettek a tanulók. 2014-

ben 3 %-kal, míg 2015-ben és 2016-ban is már 4 %-kal teljesítettek jobban. A 2017-es 

eredmények szerint 7 %-kal teljesítettek jobban a tanulók.  

Szövegértésből is a 8.B osztály kiugróan magasa teljesítményt ért el.  

 

 

Ezen a területen is minden célcsoport esetében kimagasló eredményt értek el a tanulók.  
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Összegzés 

 

A vizsgált öt évben az eredmények egy terület kivételével az országos átlag felettiek. A 

tehetséggondozó osztályok teljesítménye lényegesen jobbak.  

Továbbra is törekedni kell az eredmények megtartására, esetleges fejlesztésére.  

A településen működő általános iskolák eredményeit vizsgálva megállapítható, hogy minden 

mérési területen legjobban az Iskola teljesített. Az intézmény fejlesztő és kompenzáló hatása  

is megmutatkozik ez eredményekben.  A részletes települési összehasonlítást az 1. számú 

melléklet tartalmazza.  

 


